

ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ

Π Ρ Ο Σ

Τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου
κ. Παπαβασιλείου Βασίλειο

Κύριε Πρόεδρε,

Όπως γνωρίζετε στη Βουλή των Ελλήνων κατατέθηκε το Σχέδιο Νόμου που αφορά στη “Ρύθμιση θεμάτων Υπουργείου Εθνικής Άμυνας”. Το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας προτίθεται να συστήσει ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ με βασικό έργο την παραχώρηση των στρατοπέδων στους Δήμους με εκμίσθωση και καταβολή τιμήματος που να μην υπολείπεται του 5% της αντικειμενικής αξίας των ακινήτων ή σε περίπτωση μη υπαγωγής στο αντικειμενικό σύστημα, του 5% επί της αξίας, όπως αυτή προσδιορίζεται νόμιμα από τη φορολογική αρχή.

Επειδή οι δημόσιοι χώροι αποτελούν αναπαλλοτρίωτο δημόσιο αγαθό, επειδή τα στρατόπεδα θα προσφέρουν διέξοδο στις ασφυκτικές ανάγκες του Δήμου Σερρών για δημόσιους χώρους που βρίσκονται πλησίον του αστικού ιστού και είναι ικανοί να βελτιώσουν την ποιότητα της ζωής των δημοτών σε επίπεδο πολιτισμού, αθλητισμού, διοίκησης, πρόνοιας, πρασίνου, στάθμευσης κ.α, επειδή ο Δήμος Σερρών έχει στη διάθεσή του έτοιμο και ολοκληρωμένο σχέδιο αξιοποίησής των στρατοπέδων με τη μορφή θεματικών πάρκων, βασισμένο στην πρόταση του Τ.Ε.Ε και Σερραίων αρχιτεκτόνων και πολιτικών μηχανικών, επειδή σημαντικό τμήμα των στρατοπέδων ανήκουν στην κυριότητα του Δήμου Σερρών – σαράντα στρέμματα στο Εμμ. Παπά και εκατόν είκοσι στρέμματα στο Παπαλουκά – σύμφωνα με τις εγγραφές του εθνικού κτηματολογίου και επειδή ο ελληνικός λαός και οι Δήμοι βρίσκονται σε δεινή οικονομική κατάσταση και ως εκ τούτου ελλοχεύει ο κίνδυνος εκποίησης τους σε ιδιωτικά συμφέροντα με δράσεις αλλότριες των επιτακτικών κοινωνικών αναγκών και ο κίνδυνος να περιέλθουν σε αδράνεια, για όλους αυτούς τους λόγους λοιπόν:

Ζητούμε κύριε Υπουργέ την παραχώρηση του συνόλου των εκτάσεων των στρατοπέδων “Εμμ. Παπά”, “Παπαλουκά” και “Αποθήκης Πυρομαχικών Λευκώνα” χωρίς την υποχρέωση του Δήμου Σερρών να παραχωρήσει στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας τμήμα αυτών για πολεοδόμηση και χωρίς να καταβάλει οποιοδήποτε αντίτιμο. Σε μια εποχή που η πόλη των Σερρών έρχεται καθημερινά αντιμέτωπη με

τη βαρβαρότητα της ανεργίας και του οικονομικού μαρασμού, η οριστική και καθολική παραχώρηση των στρατοπέδων στο δήμο μας -όπως και στους υπόλοιπους δήμους- είναι η μοναδική ελπίδα για την υλοποίηση έργων κοινωφελούς χαρακτήρα που θα προσφέρουν αναπτυξιακή προοπτική και θα βελτιώσουν την ποιότητα ζωής του πολίτη.

Διάβαση Πεζών